tme/bacal1111 * A yll slall

t.me/bacallbot ,ﬂll“ Adln O9) -c!
t.me/bacalbot ; .,!'M ARID 9)

Scanned by CamScanner



sty aliiat ole C(=2.a) « B(3,4)  A(L6) totzan Jamis a0 0 a0d —1

=

a=-12 |D| a=9 |C| a=10 |B| __3 |A4
»:f:=2-'i-'+3.-e:-=-uu-.~=.-f~itl-’-—?

a(L-2) | D] wiz-1) |C| w(12) |B u(21) |4

B(-1,4) . A(2.2) tus [AB] werind) tataah chuasin idian) —3

I(1,6)

D

I(-3,2)

C

=

B

B

A

C(6,-3) . B(3,5) A(0,1) cum ABC ity 4a j8p0 cilitant —4

G(L2)

D

2

C

G(3.1)

B

G(3,3)

A

A([), U) alaiill 3 f(:r:) =2’ + 3z L Sl dasll ulall Jus —5

m=3 D m=—1 C m=>5 B m =10 A
3 - 3 L] .
7 P s O Jliialy ¢ T Jg ! aay O Jlaia! ¢ Bas le Olesly Gllay —6

$ gk Lae Sleal 01 conias O Jlaia! Ol

0.6 D 0.9 C 0.09 B 0.45 A
f(.'r) B T ii‘- 9 B g
R |D| R\Jo} [c| R\{o} | B|R\{-33}|4

Scanned by CamScanner




f(.'r) = VL= 7 ala iy pad e peun 7%

]—m, Il D ]1. +f'x,[ C ]—x, 1] B [1. +'*x.-[ A
f(.-r) =z’ +1 il it —9
ft ) - T B ff 7)) = T A
)= (') 2
. 2z + 1 D G
f’ N =
f(J.') (tdll I — ) autah gade —10
f’(;a#) =tan’T —z B f’(.r] — (.‘J.' + 1](t-ml;r - .1..') A
f "(.:.') = tanz — x Dl f (..rr) =r.tan’z+tanz—z | C
h‘iIl(.l‘-' + lln) Slaal! aed —11
— COS T D —sin T COS T B sin x A
. [331’ ]
S [—— — Z| ;145 deud —12
— COS T D —sin x COS T B sin A
. [11x ]
sm|———0= Hlaall deud — 13
— COS & D —sin C COS &I B sin x A
sin (Sn' +- 1) Slaall aed —14
—COS T D —sinT C COS T B sin x A
R oo 2° 4224+ m > 0 a5l Jolo de gome Jand o3l 7 @3 —15
meR D|mEe ]—o-;.,l[ C | me ]1,+f:.\;[ B m=1 A
o T A mr+m—1=0 sy Mo 2IGH Wslaell Jasd I M ded —16
m =4 D m = C m=1 B m =2 A

Scanned by CamScanner



I

m = \/: D f(') =z |C f(:) = : B f(") 2 |4

1
y=-57 +1 it aeles guinue —18
y=2zr+1 B y=-—-2r+1 A
Y= —x D y=xz+1 C

gof(:rr) ola g(;r.) = %—l . f(?) = \f.'r+l ol —19

D 1 C Jz B z A

-

£&T

|2 — 3| <5 amat,att g —19

-8.—2| | D 28] c| [-28 [B| [-82 |4

—1<-52+4 <14 Lottt y» —20

-21] [p| [-2-1] |c 12| B| [-12] |4

§ 9\uad ’:J:I - |J' - l| + |z —2| aeid ol 0< 2 <2 g1y —21

= D 3z + 3 8 r+3 B —3r—-3 A
4!'- 3!
& gl T SIAall deud —22
6 D 1 C 15 B 9 A
2

A
AC patanB=+2 . AB=+/8 aa. A piuiatise ABC i1y —23

S ol

32 | D

C 2 B 4 A

b | =

Scanned by CamScanner



-

A(3,2) Aozl jaug 1.:(3,2) dgan 35 plad GAN @null Aslae —24

20 — 3y =10 B 3r+2y=13 A
3r—2y=>5 D 2z + 3y =12 C
ol a >3 pisi —25

a’>9 D ' <a C a’ <9 B 1 1 A

a 3
f(:r:) =z’ +9 il b e gane —20
R p| [B+x| |[c| [o4x] | B| [94] |4

basy ¢ = V3 Lglal AN Ruswniigh AILIN (o I oW1 3 pladl 3gusdl ¢ gama —27

oot 4, =1-3 gy

59047 | D 242 C 242 B —242 A

1=

Sobus Uy Ol 7= 3 lgulai s 1, = 4 Led ol adloe U colS 1) —28

4+ 3n D 4% 3° C 41 B 40 A

Gl el ld U, = T2 Uy = 9 Lead duwutis al0e U, OIS 13) —20

2 D 8 C 0 B 21 A

1-24+4—8+16—...+ 1024 § yaodt a0 —30

2047 D 2047 2, 11275 B 683 A
1024 2

558y o puain S1)S B g slias OLS D Ggm Bguiee (o las (55,8 s —31
Salus Hualisee Hogd (e 55,8 Gle Jyuasd! Jladal Ol8 (21855

1 D 31 C 1 B 31 A
| 45 3 90

Scanned by CamScanner



ded e Slalay R (S 3 B gtas (oo dale) Oga .-‘,JL'.:..III e Hdlay s —-32
pla, YL

13,3,7,8,8,999

Sabes 3 ke Lege gamma iBllay e Jyaadl Jleisl Ola

5 |bp 3 g| =2 B 3 A
36 72 72 72
AELY e LglSES Sag Jilie SO (pe WgSEI alae¥l sae —33
3,4,6,7,8
120 D 10 C GO B 125 A
AB)YI (pe LglSES Sasg Jilie SO (pe WgSHI alE, Y1 Aaliall slac¥ sue —34
3,4,6,7,8
120 D 10 C 60 B 125 A
oo GLEES (Sayg Ralisne Jilie uad oo 0gSU alE, Y1 Zaliad) slae¥Wl sae —35
rl.-lJ‘ﬁ'l
3.4.6,7,8
120 D 10 C GO B 125 A
Bceindl a3, W ois (pe Lue aldyl S0 jLas aie SLOISAN sae —36
3.4,6,7,8
120 D 10 C GO B 125 A

](l. ~+—’\;[ ol e Lobas sty aatgadt aai —37

-lez [B] M@ |2
f(:r):.t.'2+3;r+l D f(:):?—;r C
assEn thiﬂ ‘_-,i alilaie 092y e Josasdl Jlaial das aas t-lni S50 oo —38
$ gl
1 D 1 C 1 B 1 A
G 8 4 2

Scanned by CamScanner



Scanned by CamScanner



